

Referat af bestyrelsesmøde i afd. 243, Paltholmpark den 13. november 2019 kl. 17.30.

Til stede var: Elena, Hanne, Jutta (ref.), Lena, Aleksandar og Truels

#### DAGSORDEN

1. Opfølgning på mødet den 2. oktober 2019
2. Regnskab/budget
3. Opfølgning på udførte arbejder (P-plads/beplantning)
4. Etablering af skur, som det blev vedtaget på beboermødet
5. Belysning ved skraldeø – tilbud fremsendt af Truels
6. Nedskæring/fjernelse af tjørnekrat
7. Diverse
8. Næste møde

Truels indledte mødet med på Lejerbos vegne at byde velkommen til Aleksandar og gjorde samtidig opmærksom på, at man som medlem af bestyrelsen har tavshedspligt.

**Ad 1. Opfølgning på mødet den 2. oktober 2019**

*Intet at bemærke.*

**Ad 2. Regnskab/budget**

*Følger planen*

**Ad 3. Opfølgning på udførte arbejder (P-plads/beplantning)**

*Parkeringsområdet er blevet nyasfalteret og opstribet. Dog mangler opstribning af 4 p-pladser ved haveaffaldspladsen, hvilket dog bliver foretaget i nær fremtid. Derudover er der plantet ny hæk ved parkeringsområdet.*

**Ad 4. Etablering af skur, som det blev vedtaget på beboermødet**

*Det blev aftalt at udskyde etableringen af skuret til foråret.*

**Ad 5. Belysning ved skraldeø – tilbud fremsendt af Truels**

*Tilbudet blev gennemgået, og det blev aftalt at montere lysmast i lighed med de øvrige i Paltholmpark. Arbejdet vil blive igangsat omgående.*

**Ad 6. Nedskæring/fjernelse af tjørnekrat**

*Truels havde indhentet tilbud, som bestyrelsen afviste. Punktet vil blive taget op senere.*

**Ad 7. Diverse**

*Truels informerede om, at Lejerbo Farum af Furesø Kommune er blevet indstillet til at modtage CSR prisen i år, efter at de 5 flygtninge, som Lejerbo Farum har haft i praktik/jobtræningsforløb, alle er kommet i arbejde.*

Ad 8.

**Næste møde**

*Næste møde afholdes onsdag d. 4. december 2019 i festlokalet på Frederiksborgvej kl. 17.30.*

Mødet slut kl. 19.30

[bestyrelse.afdeling2430@gmail.com](mailto:bestyrelse.afdeling2430@gmail.com)